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ЮВІЛЕЙ ЛIДIЇ ТЕРЗIЙСЬКОЇ – ЗНАНОЇ БОЛГАРСЬКОЇ УКРАЇНІСТКИ 

Кожен день,  місяць,  рік  має  свою енергетику,  свою па-
м’ять, свої ювілеї. Цьогоріч у квітні відзначено особливе свято 
та особливу ювілярку. Виповнилося 70 років палкій популя-
ризаторці  українського  слова  у  чудовій  балканській  країні 
Болгарії – пані Лідії Терзійській. Вже багато років невпинна 
невтомна  праця  цієї  прекрасної  жінки,  досвідченого викла-
дача,  неймовірної  українолюбки  перероджується  у  надзви-
чайно цікаві й змістовні дослідження, нові курси з української 
літератури та культури, у професіоналізм її учнів та послідов-
ників.  Усе  це  багато  років  поспіль  пані  Лідія  щиро  дарує 
своїм колегам-викладачам та улюбленим студентам. Кожен її 
студент важливий для  неї,  бо вирішив  стати україністом,  і 
вона докладає максимум зусиль, аби віддати усі свої знання, 
усю свою життєву мудрість,  усю свою палку любов до України студентам,  які  ще 
мало знають про цю країну. 

Пані Лідія Терзійська народилася 8 квітня 1940 р. у м. Самоков, що поблизу Софії, 
де й отримала середню освіту. У 1963 р. закінчила українське відділення філологічного 
факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Навчаючись 
в університеті, вона спілкувалася з тоді ще молодими, а нині відомими поетами того часу 
Іваном Драчем, Романом Лубківським та багатьма іншими. Це ще більше прив’язувало 
болгарську студентку до української мови, літератури, культури та спрямовувало її до 
наукових пошуків. У 1965 р. Лідія Терзійська почала факультативно викладати україн-
ську мову у Софійському університеті імені Климента Охрідського у гуртку професора 
Сімеона Русакієва.  Праця в університеті сприяла її  активним науковим пошукам,  які 
переросли у кандидатську дисертацію на тему “Болгарська тема в українській літературі 
після  Другої  світової  війни”,  яку вона  успішно захистила  у 1980  р.  в  Софійському 
університеті. 

Після  захисту  дисертації  Лідія  Терзійська  працювала  спочатку  старшим 
асистентом,  потім  головним  асистентом  з  російської  літератури,  ні  на  мить  не 
зраджуючи україністиці.  Природний дар  пані  Лідії  Терзійської  зачаровувати людей 
словом та підтверджувати його ділом, її жвава активна натура сприяли тому, що у 1996 
р. україністика з’явилася у Софійському університеті уже як відділення на факультеті 
слов’янської філології,  а  пані Лідія стала доцентом з української літератури. За час 
невтомної  багаторічної  праці  вона  зуміла  виховати  високофахових  україністів  – 
викладачів, науковців, які продовжують і доповнюють її працю та щоденно черпають з 
джерела її  мудрості.  Це Албена Стаменова,  Антоанета  Горінова,  Райна Камберова, 
Владімір Колев – справжні ентузіасти своєї справи. 

З 1991 р.  пані Лідія Терзійська очолює Асоціацію україністів Болгарії.  Щороку 
вона  бере  активну  участь  в  українознавчих  наукових  форумах,  конференціях  та 
проектах  у Болгарії  та  за  її  межами:  в  Україні,  Польщі,  Словаччині,  Німеччині  та 
інших країнах. У її доробку понад 200 наукових праць, присвячених творчості Григорія 
Сковороди, Тараса  Шевченка,  Михайла Драгоманова,  Лесі Українки, Івана  Франка, 
Павла Тичини, Максима Рильського, Семена Скляренка. Завжди усміхнена, відкрита 
до діалогу, готова допомогти – це вона: Лідія Асенова Терзійська. 
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